

OAMENII DE CALITATE PRODUC O INSTITUȚIE DE CALITATE...

QUALITY PEOPLE PRODUCE A QUALITY INSTITUTION ...

Elena PINTILEI



BIBLIOTECA NAȚIONALĂ A REPUBLICII MOLDOVA
НАЦИОНАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА РЕСПУБЛИКИ МОЛДОВА
NATIONAL LIBRARY OF REPUBLIC OF MOLDOVA

*Mesajul directorului general al Bibliotecii Naționale a Republicii Moldova
pentru Reuniunea Colloquia Bibliothecariorum,
Bălți, 23 februarie 2017*

OAMENII DE CALITATE PRODUC O INSTITUȚIE DE CALITATE...

Reuniunea profesională „Colloquia Bibliothecariorum. In memoriam Faina Tlehuci”, inițiată de Biblioteca Științifică a Universității de Stat „Alec Russo”, Bălți, azi desfășurându-și lucrările la cea de-a 5-a ediție, este una așteptată, cunoscută în comunitate din mai multe motive. Reuniunea este un bun prilej de a reveni la contribuțiile reputatului bibliotecar Faina Tlehuci, de a reliefa continuitatea și consolidarea acestora prin activitățile de succes curente ale bibliotecarilor bălțeni, de a demonstra utilitatea/indispensabilitatea serviciilor și produselor Bibliotecii pentru comunitatea universitară și profesională.

Subiectele, anunțate în programul Colloquia Bibliothecariorum, demonstrează viziunea și spiritul de inovator al Bibliotecii și Bibliotecarilor, perseverența, dar și asumarea responsabilităților. Acceptarea schimbărilor, orientate în sprijinul utilizatorilor, au devenit o regulă pentru Biblioteca Universitară Bălțeană.

Această intervenție scrisă este un moment prielnic de a exprima multă recunoștință și prețuire Bibliotecarilor din partea echipei Bibliotecii Naționale, de a-i dori utilizatori care „o forțează” să inoveze, decidenți care apreciază și se bucură de realizările Bibliotecii Universitare... Afirmăm acestea bazându-ne pe o colaborare rodnică pe parcursul anilor, cunoscând în acțiune Deosebiții Bibliotecari de la această prestigioasă instituție, care livrează în permanență servicii și produse moderne, diversifică resursele documentare deținute, astfel făcându-se deosebit de utilă fiecărui utilizator real și potențial, precum și comunității.

Un bun mers lucrărilor ediției a 5-a a Colloquia Bibliothecariorum, venind și cu propunerea de a integra textele comunicărilor în Repoziitoriul tematic național, care va fi lansat în timpul apropiat de Biblioteca Națională.

În semn de recunoștință din partea bibliotecarilor BNRM,

Elena PINTILEI,
director general

23 februarie 2017



Str. 31 August 1989, nr. 78 A, Chișinău, 2012, Republica Moldova

☎ (+373 2) 22 14 75; 23 80 11 Fax: (+373 2) 22 14 75

🌐 www.bnrm.md e-mail: biblioteca@bnrm.md